

# @驾驶员,喝到多晚都可能遇到夜查!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛)

8月8日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,8月2日至9月30日,首府交警开展机动车违规变道、加塞和酒醉驾集中整治专项行动。截至8月7日,交管支队已查处各类交通违法行为396313起,其中违规变道加塞299起、酒醉驾51起。此次行动不仅采取交叉执法,而且夜查时间不固定,酒驾司机喝到多晚都有可能遇到夜查。

据了解,首府交警将在每周

四、周五、周六、周日开展夜查集中统一行动,其中每周五开展交管大队间交叉执法,严查酒驾、醉驾等严重违法行为。除了固定时间检查和交叉执法外,各大队每天还会安排打击酒驾醉驾执法小分队不定期、不定时突击检查。此外,酒醉驾查处范围不断向农村道路、村村通道路延伸,农家乐周边、农村道路出入口等均为检查重点。

此次行动还将重点查处变道加塞等交通违法行为,设立固定查处点位,通过手持DV、无人机、执

法记录仪抓拍并固定证据,逐点、逐线推进交通违法治理。同时,积极推广交通违法“随手拍”活动,欢

迎群众通过手机、行车记录仪等设备记录各类交通违法行为并举报,弥补动态违法取证难的问题。

## 朋友从联合国寄来金子?骗局!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜 通讯员 李春洋)

“我父亲好像遭遇电信网络诈骗了,他现在要去银行汇钱呢,拦不住啊,快来帮帮我们吧!”海拉尔公安分局正阳派出所社区民警时琦涵、庄园日前接到辖区居民小刘的求助电话,两位民警立即赶往小刘家了解情况。

小刘对民警说:“我父亲加了陌生人的qq号,对方说是联合国边防的,给他发了一个包裹让代为保管,是金子,但是目前金子在深圳海关被查了,海关让他交10000元邮寄清关费,不然就要逮捕我爸。我告诉他是骗子,他怎么也不听,现在正在银行汇款呢。”

民警得知情况后立刻驱车前往银行,在银行楼下拦住了小刘的父亲。当得知民警来意后,他情绪激动地说:“我没被骗,没人骗我,给我邮寄物品的是我美国的朋友史密斯,我们聊半个月了,我都看见快递单号了,付了1500块的邮费,怎么是骗子呢?要是骗子我这快递费不就打水漂了吗?”

见小刘的父亲深陷其中,民警对其进行劝阻,但他仍然不愿意配合,后来在家属和民警极力劝说下,他同意先回家。随后,民警向他讲述了多个类似的诈骗案件,并为其下载了国家反诈中心App,在其手机里筛查出多个涉诈软件,民警又仔细帮他分析诈骗分子的手段,逐一戳穿骗子的漏洞、诡计。

最终,小刘的父亲幡然醒悟,为自己的一时糊涂后悔不已并激动地说:“真的感谢你们警察,要不然我这钱就汇出去了。”最后在民警监督下,他删除了骗子的qq,并卸载了多款涉诈软件。



崔宗杰(右)收到感谢锦旗 摄影/贾立然

## 跨越2000公里的谢意……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军 通讯员 李发春)

8月4日下午,一面锦旗从河南郑州跨越近2000公里邮寄到内蒙古满洲里出入境边防检查站民警崔宗杰手中。一周前那段惊心动魄的救人镜头,再次浮现在崔宗杰眼前……

7月26日中午,正在休假的崔宗杰和家人到达赛湖景区游玩,突然听见远处传来呼喊声,“我老公晕倒了,有没有人能救救他!”听到呼救声,崔宗杰立刻跑了过去,只见湖边躺着一位中年男子,全身抽搐。

“我是警察,我知道应急抢救流程!”崔宗杰一边说话,一边蹲下检查男子的生命体征,发现男子的颈动脉搏动已经消失,需立即清除口中异物并进行心肺复苏。他一边抢救,一边让患者家属拨打急救电话,并大声呼喊,向现场群众求助速效救心丸给男子服下。救护车抵达现场时,该男子已初步恢复意识。崔宗杰协助医护人员一起将男子抬上救护车。分别前,男子家属紧紧握住崔宗杰的手,想要联系方式,崔宗杰以“救人要紧”婉拒了。

据悉,患者李先生在河南郑州定居,此行是来满洲里游玩,未曾想突发低血糖导致昏厥,在医院治疗两日后出院。

无巧不成书,崔宗杰的父母在搭乘飞机返回河南老家时,在机场遇见了李先生一家。李先生再三恳求崔宗杰父母,留下了崔宗杰的联系方式,这才有了这面跨越近2000公里而来的锦旗。

“这是警察应有的担当,不只是我,换作任何一位战友都不会袖手旁观。”8月6日,崔宗杰在接受记者采访时说道。